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ATA DA rs" sessÃo exrneonoruÁnra on cÁrutaRa MUNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA,
REALIZADA Às tz,ts HoRAS Do DtA t4 DE DEZEMBRo DE 2.021. NA sEDE DA CÀMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL ROBERTO
DOS R.EIS ROLIM. E L,STIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA
úxron, RTCHARDSoN coRRÊA DE oLrvErRA, ADltR.losÉ FoGAÇA, MARIA cLf, TDTMAR Df,
JESUS NASCIMf,NTO (DE FORMA VIRTUAL), AGUINALDO ANTONIO DE OLIVEIRÂ (DE
FORMA VIRTUAL), LEAIIDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), JOÃO
RosA FILHO E MANOEL HENRTeUE soARES. soB A pRorEçÀo oe DEUS o NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀo. EM SEcUIDA. CoMUNICoU AoS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO. QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR
euALeuER vEREADoR, senÁ nrtrReoo Do RECINTO, ALEM DE sEREM ToMADAS MEDTDAS
REPRESSIVAS. REQUISITANDo FORÇA E ExERCERAToS DE PoDER DE PoLíCIA. DENTRo E FoRA
DO RECINTO OE CÂN,í,qNA. NOS TERMOS DO ARTICO I]3. PARAGRAFO ]" INCISO IV. DO
REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, A PRESIDENTE SOT,ICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE
DESLTGUEM sEUS TELEFoNES cELULARES, BEM coMo ADVERTIU euE NÃo sERÁ penulttoo
o ABANDoNo oo pleNÁruo. sALVo sE ACoMETTDo DE MAL súetro. u seqüÊNcra.
soLICITou Ao VEREADoR loarn .losÉ FoGAÇA PARA FAZER A LEITURA Do PREÂMBULo. A
sEGUtR. soltctrou Ao vEREADoR oswALDo ELIAS DA sILvA.rúxIon pARA FAZER A LEtruRA
DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA. o NoBRE PRESIDENTE SoLICIToU UM MINUTo DE
SILÊNCIo PARA MEDITAR SoBRE A PASSACEM BiBLICA. DANDo CoNTINUIDADE. o NoBRE
PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM
SEGUIDA. O l" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEt N. 0150/2 t (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVo - DISPÕE SoBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL No VALoR DE R$
250.000,00, NA SECRETARTA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS. PARA COBRTR DESPESAS COM A
esqurstçÃo DE uM cAMrNr,rÀo gRscuLeNTE. EM CONVÊNIO COM O FLNDO ESTADUAL DE
enrveNçÀo E coNTRoLE DA polurÇÀo - FECOP N" r0412021) E OÁ OUrnnS pnOVroÊNCres o
Qr.rAt.. colocADo EM DISCUSSÀO. E COLOCAOO eV VOraçÀO NOMINAL. FOt APROVADO pOR

UNANIMIDADE. E CoMo NÀo HAvIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo. A NoBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS. E SoB A PRoTEÇÀo DE DEUS, DECLAROU ENCERRADAA
I S" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2.02I .

SALA DAS SESSôES, l,r DE DEZEMBRO DE 2.021.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RTCHARDSoN CoRRÊA DE oLIvEIRA
I" SECRETÁRIO

ATA DA 18' SESSÀO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA Às rz'ts HoRAS Do DIA l4 DE DEZEMBRO DE 2.021.


